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1)Syllabus is suitable to the course.

22 responses

@ Excellent
@® Good
@ Average
@ Poor

2.Student center learning resources are available at college

22 responses

@ Excellent
@® Good

@ Average
@® Poor




3.Aims Objectives and outcomes of the course and syllabus are well
defined and clear to students and faculty members

@ Excellent
® Good
@ Average
® Poor

40.9%

22 responses

4.Institution academic calendar of events designed and implemented in
adherence to University calendar of events

@ Excellent
® Good
@ Average
® Poor

22 responses




5.Teaching of the subjects has encouraged the faculty members to
conduct research work

22 responses

@ Excellent
® Good

@ Average
@ Poor

6.The Committee BOS is taking care to ensure the relevance of the course
offering and updating from time to time

22 responses

@ Excellent
@® Good

@ Average
@® Poor




7. The syllabus add values to Social responsibility

22 responses

@ Excellent
® Good
@ Average
@ Poor

8.Usefulness of syllabus in the skill development & development of
research attitude among the student

22 responses

@ Excellent
® Good

@ Average
@ Poor




9.Does syllabus stimulates innovativeness in the students for life skills?

22 responses

@ Excellent
® Good

@ Average
63.6% m ® Poor

10.Syllabus is sufficient to bridge the gap between current global scenarios
and academics.

22 responses

@ Excellent
® Good
@ Average
® Poor




11.The IQAC is working well for promoting quality to achieve excellence in
higher education

22 responses

@ Excellent
@® Good

@ Average
@ Poor

12. Sports infrastructure and Staff is effective and adequate

22 responses

@ Excellent
® Good

@ Average
@ Poor




13. The library status, resource and reading room are effective and
accessible

22 responses

@ Excellent
® Good
@ Average
® Poor

14. The classrooms, labs and furniture facilities are adequate and well
maintained

22 responses

@ Excellent
® Good

@ Average
® Poor




15. The UGC provides adequate and smooth support for projects and
research facilities.

22 responses

@ Excellent
@® Good
@ Average
@ Poor

16. The administration is teacher friendly.

22 responses

@ Excellent
® Good
@ Average
® Poor




17. The environment in the institution is conducive to teaching and
research.

22 responses

@ Excellent
® Good

@ Average
@ Poor

18. Infrastructural facilities are available in the institution.

22 responses

@ Excellent
® Good

@ Average
@ Poor




19. The administration is sincerely putting efforts and accessible for the
development of the institution

22 responses

@ Excellent
@® Good
@ Average
® Poor




